AZKHZH N3
EMNI®PANEIAKOZ ANEMOZ

2TO APXEI0 avEPOU TTOU ETTEEEPYACTAKAME KATA TNV SIAPKEIQ TOU EPYOOTNPIOU VA KAVETE TA
akOAouBa:

XwpioTe 10 Ociypua 0ag o€ dUO TTEPIGOOUG, KAOAOKAIPIVH KAl XEIMEPIVI) WG €GAG: KaAokaipivA:
MAVEG  loUVIOG-loUAIOG-AUYOUOTOG-ZeTITEURPIOG,  Xelpepivh):  AegkéuBplog-lavoudplog-
PeBpoudpiog-MapTiog. lMNa k&Be TePiodo va yivouv Ta €moOPeva yia OAa Ta xpovia padi
(6w oTo EpyaoTripio) Kal va cuykpiBoUv PETALU TOUG Ta ATTOTEAEOUATA:

1.YTr0AoyioTe yia TV TaxUTNTA TOU AVEUOU TIG TTOPAPETPOUG: ATTVOIQ (TTEPITITWOEIS KAl %),
MEON TIUA, MEYIOTN TIPN, OIANECO Kal dlaoTTopd.
AnpioupyeioTe Mivaka yia Tig U0 TTEPIOGOUG.

2. Mg 1d¢eic dlaotnudtwy (bins) 8 dieuBuvoewyv OTTWG XPNOIUOTIOINCAKE OTO €EPYACTAPIO
yla tnv dieubuvon kai 4m/s yia tnv Taxutnta (0, 4, 8, 12, 16,1000 Ta avwTtata opia Twv
TGEewV) , va UTTOANOYIOETE TIC OTTOAUTEG KOl  OXETIKEG OUXVOTNTEG EUQAVIONG MHE TNV
ouvaptnon FREQUENCY, yia kdBg 1repiodo:

a) TNG TaXUTNTOG TOU QVEUOU (6Twg oTo Padnua)

B) TNG d1EUBUVONG TOU AVEUOU (61w oTo Pédnua)
AnNPIOUPYEIOTE TOU OXETIKOUG TTIVOKEG ATTOTEAECUATWYV

3. Alaypdappara

KaTaoKeUAOETE I0TOYPANPATA KATAVOUAG TWV OXETIKWY OUXVOTATWY TaXUTNTAG QVEUOU.
KataokeudoTe 10 TTOANIKO OIAYPANPO KATAVOUAG OXETIKWV OUXVOTATWV dlelBuvong Tou
avépou (radar-apayvoeldég Tou excel).

2XOANIGOTE AUTA TTOU TTPOEKUYAV

4. Aoknon (Paivopevog Avepog)

(2NUEIWOTE OTI O PAIVOUEVOS AVELIOS LUETPIETAI TTAVW OE KIVOUUEVA UEOT KAl ATTOTEAEI TO
avuouaTiko a6poicua TTPayuaTikoU avéELOU Kal QVELIOU TTOU OQEIAETal aTn Kivnan Tou
uéoou).

‘Eva 1Aoio Tn xpovikr oTiyur 0 Bpioketal oto onueio (0,0) kai KiveiTal TTpog Ta B pe
TaxuTnTa 8mM/s Kail To aveOUETPO Tou PETPAEl Aveuo BA ue TaxuTtnta 16m/s.

AuTé diapkei yia 1 wpa Kal JETA To TTAoI0 OoTpEéPETal A PE TRV idla TaxuTnTa. Miory wpa PETA
TN OTPOPr) va BPEiTE:

Q) TNV a1TOOTACN TOU TTAOIOU aTTO TO HOPIO TOU AEPA TTOU TN XPOVIKH aTiyur 0 BpiokoTav
oT0 10 oneio.

B) Tov TTpaypaTiko avepo (Trapapével oTaBepog).

Y) TOV QaIVOPEVO AVEUO PETA TN OTPOYI) TOU TTAOIOU.

(YtrohoyioTe ypa@ikd kal apiOuntikd)



